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 سا 1                                              في مادة الرياضيات الفرض الثالث
 (ن 5) التمرين الأول:
 .2x - 3 < (2x + 1)3          : ةإليك المتراجح

 حل للمتراجحة ؟ 0هل العدد  -1
 حل للمتراجحة ؟ -2هل العدد  -2
 حلولها على مستقيم عددي.ل مجموعة ، ثم مث   ل المتراجحةح   -3
    

 (ن 7) :الثاني التمرين
MAT  .مثلث 

𝐈𝐌⃗⃗⃗⃗ بحيث  Iأنشئ النقطة   -1  ⃗ + 𝐈𝐓⃗⃗⃗⃗ = 𝟎⃗⃗    . 
= 𝐇𝐈⃗⃗⃗⃗ بحيث  Hأنشئ النقطة  -   𝐈𝐀⃗⃗⃗⃗ . 
 ؟ مع التعليل  .  MATHما نوع الرباعي  -2
𝐓𝐀⃗⃗      :)دون تبرير(أتمم بما يناسب مستعملا نقاط الشكل فقط الشكل  -3 ⃗⃗  ⃗ = −⋯  ،  𝐀𝐌⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  = ⋯   ،  𝐓𝐇⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝐓𝐀⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = ⋯      ،𝐌𝐀⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  + 𝐀𝐇⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = ⋯  
 

 ن( 8) :مسألة
 الحكيم وأخته سعاد ، اختارا العدد نفسه.عبد 

 من الناتج. 3ثم طرح  10 ـعبد الحكيم ضرب العدد ب
 للناتج. 6أضافت ثم  8سعاد ضربت العدد بـ 

 في النهاية حصلا على النتيجة نفسها.
 أوجد العدد الذي اختاره الأخوان في البداية. -1
 احسب العدد الذي وجداه في الأخير. -2

 

 
 فقط )أزرق أو أسود(. واحد   بلون   الكتابة  و ة  عونمم الحاسبة   -

 بالتوفيق


